



Председатель Следственного комитета затребовал доклад о первоначальных результатах расследования уголовного дела о халатности в Приморском крае



В эфире одного из федеральных каналов сообщалось, что у жителей острова Путятино в Приморском крае отсутствует транспортная связь с материком. До закрытия навигации на материк можно было переправиться на катере - купить жизненно важные лекарства и продукты. Осенью запустили судно на воздушной подушке, но оно сломалось, и уже месяц альтернативы нет. Некоторые из местных жителей лишились работы из-за невозможности в срок ее посещать. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю расследуется уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Приморскому краю Е.С. Касьянникову доложить о проводимых следственных действиях в рамках уголовного дела



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757250>